
 

Πάτρα, 16 Οκτωβρίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

Στο πλαίσιο της Πανευρωπαϊκής Ημέρας κατά της Εμπορίας Ανθρώπων (18η Οκτωβρίου) και της 

ετήσιας παγκόσμιας εκδήλωσης «Περπάτημα για την Ελευθερία» (“Walk For Freedom”), το 

Περιφερειακό Τμήμα Δυτικής Ελλάδος του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος 

(ΣΚΛΕ) υλοποίησε μία σειρά ενημερωτικών δράσεων αναφορικά με την εμπορία ανθρώπων. 

→ 04-10-2023: Συνάντηση ενημέρωσης δευτεροετών φοιτητών του Τμήματος Επιστημών 

Εκπαίδευσης & Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Πατρών, σε συνεργασία με τον 

καθηγητή κ. Δρίτσα Ιωάννη. Συζητήθηκαν ζητήματα που συνδέονται με τη σύγχρονη μορφή 

δουλείας και έγινε πληροφόρηση των φοιτητών για τις προσεχείς δράσεις επιμόρφωσης και 

ευαισθητοποίησης. 

→ 07-10-2023: Διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα «Εμπορία Ανθρώπων», σε συνεργασία με 

τον υπεύθυνο εκπαιδεύσεων επαγγελματιών της Α21, κ. Κοντούδη Δημήτρη. Το σεμινάριο 

παρακολούθησαν περισσότεροι από 120 συμμετέχοντες, ως επί το πλείστον κοινωνικοί 

λειτουργοί και φοιτητές Κοινωνικής Εργασίας. Δόθηκαν εξαιρετικά χρήσιμες γνώσεις και 

πληροφορίες ως προς τις μορφές, τις διαστάσεις του φαινομένου καθώς και τον τρόπο 

διαχείρισης και προστασίας πιθανών θυμάτων. 

→ 13-10-2023: Συνάντηση με τελειόφοιτους φοιτητές του Πανεπιστημίου Πατρών 

(κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας), σε συνεργασία με τον καθηγητή του τμήματος, κ. 

Μέντη Μανόλη. Μέσω βιωματικών ασκήσεων και γόνιμου διαλόγου, οι φοιτητές 

ενημερώθηκαν και ενθαρρύνθηκαν σε επίπεδο ενεργούς συμμετοχής.  
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→ 14-10-2023: Δράση «Περπάτημα για την Ελευθερία» (Walk For Freedom) στην Πάτρα, 

σε συνεργασία με Α21 και Co2gether και με τη συμμετοχή επαγγελματιών, φοιτητών, 

εκπροσώπων φορέων και πολιτών. Μέσω ενημερωτικού υλικού και τυπωμένων συνθημάτων, 

επιχειρήθηκε η πληροφόρηση και η ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με την εμπορία 

ανθρώπων. 

Είναι σαφές ότι οι προσπάθειες και οι διεκδικήσεις μας δε σταματούν εδώ. Η εμπορία 

ανθρώπων αποτελεί το ταχύτερα αναπτυσσόμενο έγκλημα και μία συχνά «αθέατη» μορφή 

βίας, γεγονός που δυσχεραίνει τον εντοπισμό και την προστασία των θυμάτων. Ως κοινωνικοί 

λειτουργοί, ανεξαρτήτως του χώρου εργασίας μας, είναι πολύ πιθανό να έχουμε έρθει ή να 

έρθουμε αντιμέτωποι με τις διαφορετικές εκφάνσεις του φαινομένου. Επομένως, η 

εκπαίδευση και η επαγρύπνησή μας αποτελούν πολύτιμους «οδηγούς» για την αναγνώριση 

και τη διαχείριση ενδεχόμενων θυμάτων εμπορίας ανθρώπων.  

 

 

 


